
Karton
Carton
Cartone

Messa in servizio
Passaggio 1:  Collegare la spina alla presa
Passaggio 2:  Tirare la carta trasparente dal telecomando 
Passaggio 3: Apprendimento del telecomando
 1) Tenere premuto il tasto «setting» per min. 3 s e poi rilasciare
  La spia di comando sulla multipresa lampeggia
 2) Premere il tasto “ON” e “OFF” sul telecomando
 3) Se la spia di comando sulla multipresa si spegne, il processo di apprendimento è terminato
Passaggio 4: Per l’accensione: Premere il tasto “ON” sul telecomando. La spia di comando sulla ciabatta 
 multipresa si accende
Passaggio 5: Per lo spegnimento: Premere il tasto “OFF” sul telecomando 
 La spia di comando sulla multipresa si spegne

Commutazione senza telecomando
La multipresa può essere accesa e spenta anche senza il telecomando con il tasto Setting.

Informazioni:
È possibile controllare più multiprese con un solo telecomando; Tuttavia non è possibile controllare una multipresa
con più telecomandi.

Dati tecnici
Tensione d’ingresso: 230 VAC, 50 Hz
Max. corrente ammessa: 10 A
Portata radio: 10-15 m (a vista)

Sostituzione della batteria del telecomando
1) Allentare la vite sul retro con un cacciavite a croce
2) Togliere il coperchio sul lato anteriore
3) Rimuovere la vecchia batteria
4) Inserire una nuova batteria (CR2025) ➡ Mettere il più sul contatto a molla
5) Rimettere il coperchio sul lato anteriore
6) Stringere di nuovo saldamente la vite sul retro con il cacciavite a croce

Indicazioni di sicurezza
1) Controllare la presenza di crepe, deformazioni e parti staccate sulla multipresa prima della messa in servizio iniziale
2) Avvolgere il cavo di collegamento per evitare il surriscaldamento
3) Fissare la multipresa prima di cadere
4) Il carico massimo consentito è di 2300 W
5) Un leggero riscaldamento della multipresa durante il funzionamento è normale
6) Non sarete automaticamente informati sulle modifiche al prodotto
7) Azionare la multipresa fuori dalla portata dei bambini
8) Non svuotare liquidi su o nelle prese
9) Non utilizzare la multipresa in ambienti umidi o caldi
10) Non utilizzare la multipresa vicino a fuochi d'artificio, gas infiammabili, ambienti polverosi o forti campi magnetici 
11) Staccare la spina quando si eseguono le operazioni di manutenzione dei dispositivi collegati
12) Non aprire l'alloggiamento

Interruttore di reset 
per protezione da 
sovracorrente

Tasto Setting
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Inbetriebnahme 
Schritt 1:  Stecker an Steckdose anschliessen 
Schritt 2:  Transparentes Blättchen in der Fernbedienung herausziehen  
Schritt 3: Fernbedienung anlernen
 1) Setting Taste für min. 3 s gedrückt halten und anschliessend loslassen 
  Die Kontrolllampe auf der Steckdosenleiste blinkt 
 2) Die Taste «OFF» und anschliessend «ON» drücken 
 3) Wenn die Kontrolllampe auf der Steckdosenleiste erlischt, ist der Anlernvorgang abgeschlossen 
Schritt 4: Zum Einschalten: Taste «ON» auf der Fernbedienung drücken  
 Die Kontrolllampe auf der Steckdosenleiste leuchtet 
Schritt 5: Zum Ausschalten: Taste «OFF» auf der Fernbedienung drücken     
 Die Kontrolllampe auf der Steckdosenleiste erlischt 

Schalten ohne Fernbedienung 
Die Steckdosenleiste kann auch ohne Fernbedienung mit der Setting-Taste ein- und ausgeschaltet werden

Information:
Es können mehrere Steckdosenleisten mit einer Fernbedienung gesteuert werden. Es ist jedoch nicht möglich mit 
mehreren Fernbedienungen eine Steckdosenleiste zu steuern.

Mise en service 
Étape 1:  Brancher la fiche secteur dans une prise de courant 
Étape 2:  Tirez le papier transparent de la télécommande
Étape 3: Apprentissage de la télécommande   
 1) Maintenir le bouton «setting» enfoncé pendant au moins 3 s et le relâcher 
  Le témoin de la réglette multiprise clignote 
 2) Appuyer sur la touche « ON » ou « OFF » de la télécommande 
 3) Lorsque le témoin de la réglette multiprise s’éteint, l’apprentissage est terminé  
Étape 4: Mise en marche: Appuyer sur la touche « ON » de la télécommande 
 Le témoin de la réglette multiprise s’allume
Étape 5: Arrêt: Appuyer sur la touche « OFF » de la télécommande. Le témoin de la réglette multiprise s’éteint 

Actionner sans télécommande
La multiprise peut aussi être mise sous/hors tension avec le bouton « setting », sans télécommande.

Information :
Il est possible de commander plusieurs multiprises avec une seule télécommande, mais impossible
de commander une multiprise avec plusieurs télécommandes.
 

Technische Daten
Eingangsspannung: 230 VAC, 50 Hz
Max. zulässiger Strom: 10 A
Funkreichweite: 10 bis 15 m (auf Sicht)

Batterie der Fernbedienung austauschen
1) Schraube auf der Rückseite mit einem Kreuzschraubenzieher lösen
2) Deckel-Vorderseite abnehmen
3) Alte Batterie herausnehmen
4) Neue Batterie (CR2025) einlegen ➡ Plus-Seite auf Federkontakt legen
5) Deckel-Vorderseite wieder aufsetzen
6) Schraube auf der Rückseite mit dem Kreuzschraubenzieher wieder festziehen

Sicherheitshinweise
1) Prüfen Sie die Steckdosenleiste vor der erstmaligen Inbetriebnahme auf Risse, Verformungen und lose Teile
2) Wickeln Sie das Anschlusskabel aus, um eine Überhitzung zu vermeiden
3) Sichern Sie die Steckdosenleiste vor dem Herunterfallen
4) Die maximal zulässige Last beträgt 2300 W
5) Eine leichte Erwärmung der Steckdosenleiste im Betrieb ist normal
6) Über Produktänderungen werden Sie nicht automatisch informiert
7) Betreiben Sie die Steckdosenleiste ausserhalb der Reichweite von Kleinkindern
8) Keine Flüssigkeiten an oder in die Steckdosen leeren
9) Die Steckdosenleiste nicht in nasser oder heisser Umgebung benutzen
10) Die Steckdosenleiste nicht in der Nähe von Feuerwerkskörpern, brennbaren Gasen, staubiger Umgebung oder 
 starken magnetischen Feldern verwenden
11) Stecken Sie den Stecker aus, wenn Sie an angeschlossenen Geräten Wartungsarbeiten durchführen
12) Gehäuse nicht öffnen

Caractéristiques techniques 
Tension d’entrée: 230 VAC, 50 Hz 
Courant max. admissible: 10 A 
Portée radio: 10 à 15 m (vue dégagée)

Remplacer la pile de la télécommande 
1) Dévisser la vis au dos avec un tournevis cruciforme 
2) Déposer le couvercle/face avant 
3)  Retirer la pile usagée 
4) Insérer une pile neuve (CR2025) ➡ Le pôle plus doit être contre le contact ressort 
5) Remettre le couvercle/face avant
6) Revisser la vis au dos avec le tournevis cruciforme 

Consignes de sécurité 
1) Avant la première mise en service, vérifier que la multiprise nest pas fissurée ni déformée et 
 que toutes les pièces sont bien serrées 
2) Pour éviter toute surchauffe, dérouler le câble de raccordement 
3) Sassurer que la réglette ne puisse pas tomber
4) La puissance maximale admissible est de 2300 W 
5) En fonctionnement, un légère élévation de température de la multiprise est normale 
6) En cas de modification du produit, vous serez automatiquement informé 
7) Utiliser la multiprise en la tenant hors de portée des enfants en bas âge 
8) Ne jamais verser de liquide sur les prises ni dans celles-ci 
9) Ne pas utiliser la multiprise dans un environnement humide ou très chaud 
10)  Ne pas utiliser la multiprise à proximité de matériel de feu dartifice, de gaz inflammables, dans un environnement    
 poussiéreux ni au voisinage de forts champs magnétiques  
11)  Pour effectuer des travaux de maintenance sur les appareils qui y sont raccordés, débrancher la multiprise 
12) Ne pas ouvrir le boîtier 

Reset-Schalter für
Überstromschutz

Bouton de réinitialisation
de la protection contre
les surcharges

Setting-Taste
Bouton «setting»
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Batterie zurück in die Verkaufsstelle
Rapporter les piles usées au point de vente
Riportare le pile al punto di vendita

Gerät zur Entsorgung zurück in die Verkaufsstelle
Rapporter l'appareil hors d'usage au point de vente
Riportare l'apparecchio al punto di vendita per il 
corretto smaltimento

Überstromschutz

Überstromschutz
Protection de surintensité
Protezione da sovracorrente


